



**COFNODION CYFARFOD
PWYLLGOR Y PARCIAU- CAE MAESYDERI**

Dydd Iau 28ain o FEDI 2017 AT 6:30pm

NEUADD YR EGLWYS SAN PEDR LLANBEDR PONT STEFFAN

1. CROESO'R CADEIRYDD & MATERION PERSONOL

Estynnodd y Cadeirydd, y Maer y Cynghorydd Hag Harris groeso i bawb oedd yn bresennol.

YN BRESENNOL: Y Maer y Cyngh. Hag Harris; Y Cyngh. David Smith; Y Cyngh. Christopher Thomas, Eleri Thomas (Clerc: Cyngor Tref Llanbedr PS).

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB: Y Gyngh. Elin Jones & Lizzie James.

2. DATGELU BUDDIANNAU: Dim wedi ei ddatgan.

3. COFNODION Y CYFARFOD BLAENOROL - 29ain o Fehefin 2017

Cytunwyd eu bod yn gofnod cywir ac fe'u llofnodwyd gan y Cadeirydd.

4. MATERION YN CODI

**4.1 OPSIYNAU YN YMWNEUD Â'R ARIAN A GODWYD YN YSTOD
GWEITHGAREDD CODI ARIAN YM 2010 (£611)**

Bu i'r Cyngh. Hag Harris gysylltu â Mr Alec Page parthed gosod mewn lle pyst-gôl ar y cae. Mesuriadau 4m hyd x 1.3m dyfnder x 1.3 m uchder. Darperir bachau hefyd. Roedd rhai trigolion Maesyderi wedi mynegi consyrn diogelwch parthed y pyst-gôl. **PENDERFYNWYD** ceisio cyngor gan ROSPA. Dim Datblygiadau. **PENDERFYNWYD** gadael y mater ar y bwrdd dros y gaeaf.

4.2 Archwiliad Blynyddol y Cae: Ymgwymerwyd ag arolwg parc chwarae ROSPA ar y 4ydd o Fedi 2017. Bydd aelodau'n clustnodi sylw i'r materion sy'n codi.

4.3 Torri Gwair y Cae yn ystod 2017 (Ebrill-Medi):

Y mae Mr Dai Williams wedi ymwneud â dau doriad (torriad garw) y mis (gan gynnwys mis Ebrill a Medi). Cuddir mainc fetel o fewn y drain. Y mae'r Cyngh. Hag Harris wedi clustnodi sylw i'r mieri. Trafodwyd cyflwr y llain gwair.

4.4 Tablau: Mae angen atgyweirio 2 o'r meinciau picnic: Y Cyngh. Chris Thomas.

4.5 Y Ffens: adroddwyd bod plant yn dringo'r ffens. Y Cyngh. Chris Thomas i drwsio'r manau sydd wedi derbyn difrod.

4.6 Y Glwyd: y fagl yn rhydd unwaith eto, i ofyn i'r gof i'w thrwsio.

4.7 Arwyddion Dim Ysmygu: Trefnwyd yn ystod cyfarfod blaenorol i arddangos 2 Arwydd Dim Ysmygu ar y cae. **Arwyddion eraill:** Pen-bolltyn yn Estyn allan – Chris i drwsio.

4.8 Cŵn yn Baeddu: adroddwyd nad oedd sbwriel a chŵn yn achosi gormod o broblem ar hyn o bryd. Gadawyd caniau ar ben uchaf y cae.

5. GOHEBIAETH

Dim gohebieath.

6. CYLLID

6.1 Torri Gwair: Mr D Williams £120 (gan gynnwys TAW)

Daeth y cyfarfod i ben am 7.00pm.

7. DYDDIAD Y CYFARFOD NESAF: i'w Drefnu.

**MINUTES OF THE PARKS' COMMITTEE MEETING
MAESYDERI FIELD
THURSDAY 28TH SEPTEMBER 2017 AT 6.30PM
AT SAINT PETER'S CHURCH HALL, LAMPETER**

1. CHAIRPERSON'S WELCOME & PERSONAL MATTERS

The Chairman, Cllr Mayor Hag Harris extended a welcome to all present.

PRESENT: Mayor Cllr Hag Harris; Cllr David Smith; Cllr Chris Thomas; Eleri Thomas (Clerk: Lampeter Town Council).

APOLOGIES OF ABSENCE were received from Cllr Elin Jones and Lizzie James.

2. DISCLOSURES OF INTEREST: None declared.

3. THE MINUTES OF THE PREVIOUS MEETING OF THE 29th JUNE 2017

These were agreed to be a correct record and were signed by the Chairman.

4. MATTERS ARISING

4.1 GOAL POSTS FOR THE FIELD

Cllr Harris had obtained a Quote from Mr Alec Page for a

pair of junior goalposts with ground pegs, painted white, Cost £460.

Dimensions 4m length x 1.3m deep x 1.3 m high. Hooks will be also provided.

Safety concerns had been expressed by some residents of Maesyderi Estate in relation to the goalposts. It was **RESOLVED** to contact ROSPA for advice.

No further developments. It was **RESOLVED** to leave the matter in abeyance over the Winter months.

4.2 Annual Inspection of the Field: The **ROSPA** Play Area Inspection took place on the 4th September 2017. Members will address the issues raised within the report.

4.3 Grass Cutting of the Field during the 2017 Season (April-September):

Mr Dai Williams has undertaken two cuts (rough cuts) per month. Cllr Harris had attended to the brambles. A bench had been positioned within the brambles. The grass verge was considered.

4.4 Tables: Two picnic benches are damaged and in need of repair (Chris).

4.5 The Fence: it was reported that children were climbing over the fence. Chris to attend to the areas in need of repair.

4.6 Gate: the mesh is loose once again. It was agreed to contact the blacksmith to repair.

4.7 No Smoking Signs: It had been arranged during a previous meeting to display two *No Smoking* Signs within the field. **Other signage:** projecting bolt head (Chris to attend).

4.8 Litter & Dog Fouling: it was reported that litter and dog-fouling did not pose too much of a problem at present. Cans had been discarded at the top of the field.

5. CORRESPONDENCE

No Correspondence

6. FINANCE

6.1 Grass Cutting – Mr D Williams £120 (inc VAT)

The meeting ended at 7.00pm.

7. DATE OF NEXT MEETING: TO BE ARRANGED

(SIGNED/ARWYDDWYD /DATE/DYDDIAD)